مراحل ارائه پایان نامه:
* دانشجویان زمانی می توانند پروپزال (طرح پیشنهادی پایان نامه) خود را ارائه دهند که واحد پایان نامه را اخذ کرده باشند.

* برای ارائه پروپزال، باید فرم مربوطه که در سایت vu.sbu.ac.ir گذاشته شده را download کرده و پس از تایید موضوع (موضوع پیشنهادی از طرف دانشجو) توسط مدیر گروه و تعیین استاد راهنما توسط گروه آموزشی، به تایید و امضای استاد راهنما برسد و سپس به آموزش دوره های الکترونیکی تحویل داده شود.

* دانشجو از تاریخ اخذ واحد پایان نامه، حداکثر تا یکماه فرصت دارد تا پروپزال خود را ارائه دهد.
* پس از بررسی پروپزال های ارائه شده در شورای گروه، عناوین تصویب شده از طریق سایت lms.sbu.ac.ir به دانشجویان اطلاع رسانی می شود. بدیهی است دانشجویانی که عنوان پروپزال آنها تصویب نشده است، باید ضمن اطلاع رسانی به استاد راهنما و با نظر ایشان نسبت به بازبینی و ارائه مجدد پروپزال اقذام کنند.

تبصره: انتخاب اساتید راهنما از هر یک از اعضای هیئت علمی دانشگاه مجاز می باشد به شرط اینکه زمینه فعالیت استاد با رشته دانشجو منطبق باشد.
* سنوات

مراحل ارائه و دفاع از پایان نامه:
* دانشجو باید ابتدا فرم آمادگی جهت دفاع را از سایت vu.sbu.ac.ir ، download کرده و پس از تکمیل، به آموزش دوره های الکترونیکی تحویل دهد.

مراحل تکمیل فرم:

الف)پس از تایید استاد راهنما مبنی بر اینکه دانشجو آمادگی لازم جهت دفاع را دارد، استاد راهنما می بایست تاریخ پیشنهادی جهت جلسه دفاع را مشخص نماید.
ب) سپس دانشجو باید فرم را نزد مدیر گروه برده و تایید ایشان را اخذ نماید. در اینجا مدیر گروه 2 داور را جهت داوری جلسه دفاع معرفی میکند
ج) پس از تایید مدیر گروه و تعیین داوران توسط ایشان، دانشجو باید فرم را نزد مشاور و داوران برده و پس از تایید ایشان و تکمیل فرم ، آن را تحویل آموزش دوره های الکترونیکی دهد.
تبصره: تکیل فرم فوق و تحویل آن به آموزش دوره های الکترونیکی باید حد اقل یکماه قبل از زمان تعیین شده برای جلسه دفاع صورت گیرد.
تبصره: ارائه درخواست دفاع و دریافت مجوز دفاع از آموزش کل، منوط به تسویه حساب مالی با دانشگاه است.

مراحل فارغ التحصیلی:
* حد اکثر زمان مجاز برای شروع انجام مراحل فارغ التحصیلی، از تاریخ دفاع، حداکثر به مدت یکماه خواهد بود.

* دانشجو موظف است مدارک لازم را جهت انجام مراحل فارغ التحصیلی به آموزش دوره های الکترونیکی ارائه دهد:

الف) 5 نسخه از پایان نامه با امضای استاد راهنما. (دانشجویان توجه داشته باشند که برای کسب اطلاع از نحوه صحافی پایان نامه، حتما با آموزش دوره های الکترونیکی تماس حاصل فرمایند.)
* دانشجویان می توانند فرم درخواست هزینه پایان نامه را دانلود کرده و پس از طی مراحل، وجه مربوطه را از امور مالی دانشگاه دریافت کنند.
ب) 4 نسخه از چکیده پایان نامه. 2 نسخه فارسی و 2 نسخه انگلیسی. که همه چکیده ها باید دارای امضای استاد راهنما باشد. 
 دانشجویان می توانند فرم چکیده را از سایت vu.sbu.ac.ir ، download کنند.
ج) 2 عدد cd ، که حتما باید sony قابدار باشد. هر cd باید به 2 folder تقسیم شود. یکی word و دیگری pdf .

 که هر folder باید دارای 7 file باشد. هر file حاوی یکی از موارد زیر است: 

1. صفحه عنوان پایان نامه

2. فهرست پایان نامه
3. چکیده فارسی پایان نامه

4. متن کامل پایان نامه
5. منابع ماخذ پایان نامه

6. چکیده انگلیسی پایان نامه

7. صفحه عنوان انگلیسی پایان نامه

دانشجو زمانیکه موارد فوق را تحویل آموزش دوره های الکترونیکی دهد، آموزش از همان زمان اقدامات لازم جهت فارغ التحصیلی دانشجو را انجام خواهد داد.
